

半场打比赛 半场“大练兵”

110比85，山西男篮轻取宁波队

本报讯(记者 杨尔欣)10月31日,在CBA常规赛第七轮比赛中,山西男篮全队12人先后登场,以110比85大胜宁波队。

在10月17日新赛季揭幕战中,山西男篮曾以105比92击败过宁波队。随后,宁波队不仅陷入连败泥淖,而且场均净负20分左右。基于此,山西男篮本场比赛轮休了葛昭宝、张涵钧等多名主力球员。

即便如此,整体实力明显强于对手

的山西男篮,还是很快取得大比分领先。特别是前三节比赛,山西男篮几乎在每一节比赛中,都可以净胜对手10分。

胜券在握的情况下,山西男篮下半场比赛开启练兵模式,韩霈瑜、黎璋霖、张泽龙等替补球员先后获得出场机会。此役,山西男篮报名参赛的12名球员全部登场,除了中锋吴轲之外,其余11人均有得分。

数据方面,闫鹏飞出战24分钟,拿

下全场最高的21分。本场比赛,以投篮见长的闫鹏飞,频频选择扣篮得分——因为他在篮下几乎遇不到抵抗。

“对山西男篮来说,每一个对手都要认真对待,打好每一场比赛。”山西男篮主帅杨学增赛后表示,“今天的比赛,我们内线的优势非常明显,替补球员的发挥也很好。”

此战过后,山西男篮以5胜2负的战绩,暂居联赛积分榜第八名。



黎璋霖(右)在比赛中投篮。 新华社发

黎璋霖,「得分王」终于开和了

10月31日,山西男篮以110比85大胜宁波队。第三节比赛剩余4分钟时,黎璋霖转身跳投,打板得分。这位大学生联赛中的“历史得分王”,完成了自己在CBA职业生涯中的第一个进球。

7月18日,2021年CBA选秀大会,

山西男篮在首轮第三顺位选中了黎璋霖。“探花签”是山西男篮历史上顺位最高的选秀权,把它用在黎璋霖身上,可见山西男篮对他期待颇多。

今年23岁的黎璋霖,值得这份期待。黎璋霖身高2.02米,体重110公斤,

臂展2米06,司职大前锋。大学时代,这个小伙子效力于中南大学,他在5个赛季中得到1256分,超越太原理工大学的魏明亮(1053分)成为中国大学生男篮联赛历史得分王。

有趣的是,大学生联赛中的两任得分王,本赛季先后加盟山西男篮。魏明亮成为助理教练,黎璋霖则以替补球员的身份随队出征。在前6场CBA联赛中,黎璋霖出场1次,打了1分钟,拿到1个犯规。

常规赛第七场,在山西男篮大比分领先的情况下,黎璋霖获得了近18分钟的出场时间,得到6分、3个篮板球、1次抢断和1次封盖的数据。

对于联赛新秀而言,黎璋霖本场比赛数据看起来还不错。然而,不得不提的是,他在场上正负值仅为“-3”。所谓正负值,是代表球员在上场时间内,球队整体比分的输赢情况。

正负值“-3”,意味着在黎璋霖上场的时间段,山西男篮其实是输了球的。在球队进攻端,黎璋霖展示出个人能力和多种得分技巧;在防守端,黎璋霖暴露出身高、臂展、脚步多项弱点,丢了不少篮板球。

最近几个赛季,王少杰、万圣伟、张宁等一大批大学生联赛中的佼佼者,通过选秀形式进入了CBA联赛。需要注意的是,此前被选中的大学生球员,无论在大学赛场多么无敌,进入职业联赛之后,无一例外都需要从防守、拼抢篮板球等“脏活儿累活儿”做起。

“攻强守弱”的黎璋霖,或许首先需要转变自己的思想:他不再是那个大学生联赛中的超级巨星,他必须成为山西男篮的“蓝领球员”。只有做到这一点,黎璋霖才能争取到稳定的出场时间,并通过比赛逐渐证明自己。

记者 杨尔欣



全能小丁 还得再等等

李凯

曾连获两届CBA年度最有价值球员的丁彦雨航,时隔三年回归赛场,但状态起伏很大。“丁外援”还能回来吗?对此,小丁回应“我才28岁,还没到巅峰呢。”

如果说美职篮的詹皇是可以从一号位打到五号位的“全能战士”。那么曾经的丁彦雨航就是可以从一号位打到四号位的准“全能战士”。可经历了重大伤病之后,本赛季的小丁有些缩手缩脚。首轮,他替补24分钟,两分球5投2中,三分球13投5中,全场贡献19分。次轮替补21分钟,两分球3中1,三分球7中1。第三轮替补2分钟,除了1失误,其余数据皆为0。第四轮先发出场41分钟,两分球5中0,三分球15中9,罚球10中7,全场贡献34分。第五轮山东VS吉林,小丁首节打了9分钟,基本就是飘在外线远投。他本节两分球1中0,三分球3中2,外加2失误。次节,9分钟,三分球3中1,罚球2中2,还有1失误。全场他出战24分钟,贡献14分4失误。此役,在山东快速反击上篮的镜头中没有小丁,在山东球员突破禁区上篮的镜头中也没小丁。“丁外援”这是要化身为一名定点投手吗?第六轮山东VS北控,首节,小丁有两次弧顶持球策应传球,有一次持球突破禁区(但未打成),还有一次快速反击持球推进前场(但被断球)。本节,他中距离3次出手命中1球,外线2次出手命中1球。第七轮新疆VS山东,小丁首节打了4分钟,0分1犯规1失误。他本节出战7分钟依旧是0分。次节,他打了10分钟得到3分……

球迷期待的全能小丁,还得再等等。

埃及发现拉美西斯二世时期高级官员陵墓

新华社开罗10月30日电(记者吴丹妮 马哈茂德·富利)埃及旅游和文物部30日发表声明说,开罗大学考古团队在首都开罗以南约30公里的塞加拉地区发现拉美西斯二世统治时期一名高级官员的陵墓。

声明说,该陵墓距今约3300年,属于古埃及第十九王朝,陵墓主人是拉美西斯二世统治时期的国库总管。

埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里介绍说,陵墓主人身份十分重要,除掌管国家财政外还同时负责拉美西斯二世神庙的祭祀活动。

开罗大学考古学院院长艾哈迈德·拉杰卜教授表示,开罗大学塞加拉地区考古团队的工作始于上世纪70年代,曾陆续在该地区发现重要墓葬。此次陵墓是由考古学教授奥拉·阿奎兹带领的团队发现的,该团队2005年起便已在此区域开展工作。

阿奎兹表示,目前发现的陵墓由石头建造而成,石头上刻有显示陵墓主人身份、姓名的浮雕,入口通向第一个带有壁画的大厅。此外这次发现还出土了几



陵墓内的壁画。 新华社发

块刻有铭文的石块和石柱,有些石柱仍立在原地,有些则被沙子掩埋。她表示其团队将认真研究这些石块和石柱,以便还原它们在墓葬中的原始位置。

塞加拉地区是古埃及文明核心遗址,多位法老的金字塔和许多贵族的墓地位于此地,其中包括最古老的阶梯金字塔。

花滑大奖赛加拿大站

领先亚军31分 “葱桶”组合夺冠

新华社温哥华10月31日电 2021-2022赛季花样滑冰大奖赛加拿大站的比赛当地时间30日晚在温哥华落幕,两届世界冠军隋文静/韩聪以超第二名近31分的优势夺得双人滑冠军。

伴随着二人2017年曾滑过的曲目《忧愁河上的金桥》,隋文静和韩聪出色完成了捻转三周、后外点冰三周接两周再接两周连跳、抛跳三周,最大的瑕疵出现在隋文静后内结环三周单跳的落冰动作上。他们的自由滑最终得到145.11分,加上前一天的短节目得分78.94分,总分224.05分,提高了自己的本赛季得分纪录。

赛后解释自由滑曲目旧曲新编的用意时,韩聪说:“这个音乐我们只用过两场,所以想,不如再用一次。当年编舞的时候隋文静刚做手术,我就像一座桥等她归来;今年我们重新选用这首曲子,因为我在去年也做了一个手术,这次小隋变成了我的桥梁,支撑着我们。”